

文娱·综合



周杰伦

周杰伦当爹啦!

网友陷入“起名狂欢”

□据 网易娱乐

7月13日,有台湾媒体爆出周杰伦之妻昆凌已于12日剖宫产下一女,引发广大网友关注。随后,周杰伦、昆凌双方经纪公司都相继回应,确认昆凌产女,母女目前已转往月子中心,但时间并非网上所言,称具体情况将择日公布。

对于女儿的姓名,周杰伦此前接受采访时也说过自己的看法,他异想天开,想效法外国人

“Junior”的概念,小孩、孙子、未来世世代代都要叫“周杰伦”。周董说:“女生的话,就改成女字旁的‘婕’。”不过后来得知华人习俗中不宜,他说,那还是交给好友方文山,取个有诗意的名字。

女儿取名问题不仅她的父母在意,也“忙坏”了网友,纷纷为“小周周”取名出谋划策。粉丝们脑洞大开,有人调侃“孩子来得太快就像龙卷风”,还有网友纷纷给小周周取起了名字,有的说叫“周车轮”,有的说叫“周一”,

还有的建议周杰伦给第一个孩子取名叫“周杰棍”,纪念一下自己的成名曲《双截棍》。不过获赞最多的是给“小周周”取名周凌,英文名jolin。



不给娃起个“好”名字,好意思当明星吗?

□据《华商报》

和所有家长一样,明星们给孩子起名也是颇费心思,还要起个创意无限的小名,仿佛不给娃起个“好”名字,简直都不好意思当明星了。

●小糯米、虾饺子、叉烧包、小土豆

杨幂的女儿叫“小糯米”,据爷爷刘丹表示,取名“小糯米”是因为孙女适逢端午节出生,而端午节的粽子由糯米制成。

陈慧琳刚生完宝宝受访时,形容孩子的下巴很像虾饺,第二天刊登出来孩子的名字就成了“虾饺子”。她似乎也对茶点类小名上瘾,小儿子是龙年生,干脆就叫“小龙包”。

同样的以茶点起名的还有朱茵,2012年她产下一女,发微博报喜说:“好靓的新鲜出炉的叉烧包。”

李念给女儿Jessica起名“小酸奶”。而奶制品系列还有吴尊的女儿“neinei”。因为她喜欢喝奶,“neinei”的发音和“奶奶”相似。

姚晨丈夫曹郁被朋友昵称为“土豆”,他们的儿子自然就叫“小土豆”。

同样用食材给孩子取名的还有青年舞蹈家黄豆豆,他的女儿名字叫黄豆芽,这可是实打实的大名。

●多多、一丝

大部分明星给孩子起名字,和很多普通人一样,蕴含对子女的美好祝愿。

黄磊女儿取名“多多”,希望女儿将来能多才多艺、多福多寿,也不难看出黄磊夫妇对孩子的严格要求。

刘欢为自己的女儿起名叫刘一丝,小名丝丝,刘欢曾解释,一丝来自“一丝不挂”。不过可别想歪了,刘欢曾说:“一丝不挂原是佛家用语,讲的是心境,是很高的修行。”

●娃娃、笑笑、王法

一直活跃在央视少儿节目主持岗位的金龟子刘纯燕,给自己的爱女起小名为“娃娃”。董浩因为主持工作需要微笑,为女儿起名董笑笑。笑笑这个名字与董浩自己的那种乐观、开朗与豁达的形象也分不开。

曾在央视做过主持的王志早年主持多档新闻节目,给儿子取名叫王法。王志曾笑称,希望以后这小子不要太“嚣张”,就怕他会说:“王法,我就是王法。”央视名嘴白岩松为自己的儿子起名白清扬,期盼孩子清正廉洁,名扬四海。这个名字给人的印象与白岩松的荧屏形象一样。

●四月、王一

赵薇女儿4岁了,外界还无从得知大名。因宝宝4月出生,所以赵薇的粉丝给宝宝起了个很清新的名字“小四月”。后来赵薇在公众场合也认可了粉丝为女儿起的名字。

王力宏宣布妻子怀孕的同时也替他们的第一个宝宝取小名“王一”,网友们纷纷调侃:“这是想生多少个啊?最多生到第七个就好。”“第十三胎叫王守义十三香。”

●莫芷嫣、文君竹

给女孩子起名字似乎更能够看出家长的柔情,莫少聪为女儿起名莫芷嫣,莫少聪说:“因为我姓莫嘛,我想给女儿起一个与众不同的名字,不能和别人重复了,就起了一个浪漫的名字,很像琼瑶剧中的名字。”“天王”张学友和妻子罗美薇似乎也是琼瑶影迷,他们给女儿起名为张瑶蓓,后来因太像“张妖精”而改名。马伊琍的大女儿本来大名是文爱马,寓意文章爱马伊琍,后来改名文君竹,颇具文艺范儿。



绘制 寇樱子

舌大系

寓意系

职业系

自然系

琼瑶系

健康资讯 广告热线:65139977

国药准字:Z20027801

免费贴
中华老字号“少林寺香药膏”对颈肩腰腿关节痛有显著疗效,效果好不好,试了就知道,少林寺香药膏免费试贴活动正在举行,颈肩腰腿关节痛患者凭身份证均可免费试贴一次。数量有限,贴完为止。试贴地址:圣方药店(金谷园路科大二附院对面) 上海市场万国药房 老城麒麟大药房 咨询电话:60621235